
 
 

 

 

 

Să ne pregătim pentru concurs! 

– Fișa 2 – clasa I – 
 

EXERCIȚII REZOLVATE 
 

1. Cine stă la mijlocul mesei? 
 

 

Rezolvare: 

Pentru a putea afla ce personaj se află la mijlocul mesei vom tăia cu o linie, 

atât din dreapta cât și din stânga câte un personaj, ca în figura de mai jos. 
 

 
 

Se observă în la mijlocul este personajul corespunzător răspunsului C. 

 

2. Câte minute are o oră și un sfert? 

A. 60 min  B.  75 min  C. 45 min   

D. 30 min  E. 90 min 
 

Rezolvare: 

O oră are, după cum știm, 60 de minute. 

Un sfert de oră are 15 minute. 

Deci răspunsul corect este B deoarece o oră și un sfert are: 

60 minute + 15 minute = 75 minute 



 
 

 

 

3. Rezultatul calculului 9 – 8 + 7 – 6 + 5 – 4 + 3 – 2 + 1 este: 

A. 1  B.  2  C.  5  D. 10  E. 4 

Rezolvare: 

9 – 8 + 7 – 6 + 5 – 4 + 3 – 2 + 1 = 

= 1 + 7 – 6 + 5 – 4 + 3 – 2 + 1 = 

= 8 – 6 + 5 – 4 + 3 – 2 + 1 = 

= 2 + 5 – 4 + 3 – 2 + 1 = 

= 7 – 4 + 3 – 2 + 1 = 

= 3 + 3 – 2 + 1 = 

= 6 – 2 + 1 = 

= 4 + 1 = 5 

Deci, răspunsul corect este C. 

 

EXERCIȚII PROPUESE 
 

Rezolvați exercițiile de mai jos și spuneți care este răspunsul corect! 
 

1. Câți actori sunt pe scenă? 
 

          A. 10  D. 6   

          B. 5   E. 12   

          C. 4 

 

 

 

 

2. Câte scăunele cu 3 picioare putem forma? 

  A. 1   D. 4            

  B. 2          E. 5   

  C. 3 

 



 
 

 

 

3. Ce sport nu a făcut Rino în vacanță? 

 

 
A. patinaj     B. schi          C. pescuit        D. tenis         E. înot 

 

4. A cui este umbra? 

 
 

5. Cine nu  primit cadou? 

 

 
 

6. O lumânare se consumă în 15 minute. În câte minute se vor consuma 5 

lumânări aprinse simultan? 

A. 1 min      B. 15 min  C. 75 min  D. 3 ore E. 30 min 
 

7. Privește șirul și spune ce figură va urma: 

...... 
 

A.   B.            C.          D.   E.  

 



 
 

 

 

8. Cu ce ochelari s-a bronzat Andrei? 

 
 

9. În câte moduri poți completa pătrățelele cu cifre potrivite? 

1 =         <        =        < 5 

A. 2  B. 4           C. 3         D. 0  E. 1 

 

10. De câte ori apare cifra 3 în toate numerele de la 1 la 32? 

A. 1  B. 2           C. 4         D. 8  E. 6 

 
Răspunsuri: 

 1. D (în imagine sunt 6 perechi de picioare) 

 2. C (3 scaune – vezi imaginea alăturată) 

 

 

 

 

 3. E (înot) 

 4. D  

 5. E (Vezi imaginea de mai jos)   

 
 6. B (Deoarece lumânările ar simultan, ele se consumă toate odată, adică în 15 minute.)   

 7. B 



 
 

 

 

 8. B (se observă forma porțiunii nebronzate din jurul ochilor) 

 9. C (1 = 1 < 2 = 2 < 5; 1 = 1 < 3 = 3 < 5; 1 = 1 < 4 = 4 < 5_ 

 10. D (cifra 3 apare în numerele: 3, 13, 23, 30, 31 și 32, adică în 6 numere) 

 

 



 
 

 

 

Să ne pregătim pentru concurs! 

– Fișa 2 – clasa a II-a – 
 

EXERCIȚII REZOLVATE 
 

1. Care dintre următoarele calcule este greșit? 

A.47 + 24 = 71  B.  8  4 + 5 = 37  C.   34 + 48 = 72  

D. 42 : 7 + 40 = 46 E. 60 – 12 = 48 
 

Rezolvare: 

  47 + 24 = 71 – corect 

  8  4 + 5 = 32 + 5 = 37 – corect 

  34 + 48 = 82  72 – greșit 

  42 : 7 + 40 = 6 + 40 = 46 – corect 

  60 – 12 = 48 – corect 
 

Se observă că răspunsul corect este C. 

 

2.  

 

 

 

 

A.      =     B.  =    

C.      =   D.   =  

E.   =    



 
 

 

 

Rezolvare: 

 
Deoarece balanța este în echilibru înseamnă că fructele de pe talerul din 

dreapta cântăresc tot atât cât și fructele de pe talerul din stânga.  

Observăm că putem lua câte un măr și câte o pară de pe fiecare taler și 

balanța va rămâne tot în echilibru. După această operație pe talerul din stânga 

vom avea o pară, iar pe talerul din dreapta avem 2 mere. Deoarece balanța este în 

echilibru, para cântărește cât cele 2 mere.  

Rezultă că A. este răspunsul corect. 

 

3. Micșorând vecinii unui număr cu 5, obținem numerele 2 și 4. Care este 

numărul? 

A. 5  B.  6  C.  8  D. 10   E. alt număr 

Rezolvare: 

 Adunăm 5 la cele două numere, pentru a afla vecinii numărului căutat: 

2 + 5 = 7;  4 + 5 = 9 

 Problema revine la a găsi numărul care are vecinii 7 și 9. Acest număr este 

8, de unde rezultă că răspunsul corect este C. 

 

EXERCIȚII PROPUESE 
 

Rezolvați exercițiile de mai jos și spuneți care este răspunsul corect! 
 

1. Pe o barcă sunt 4 pirați. Fiecare pirat a luat 3 prizonieri. Câți oameni 

sunt pe corabie? 

A. 7  B.  16  C.  10  D. 12   E. 20 

         



 
 

 

 

2. Animalele din pădure participă la Crosul din pădure. Un iepure aleargă 

de 3 ori mai repede decât o vulpe. Dacă vulpea termină cursa în 6 ore, în cât timp 

termină iepurele? 

A. 3 ore B.  18 ore C.  11 ore D. 12 ore E. 2 ore 

 

3. Câte cuburi are construcția de mai jos? 

 
 

A. 21 B.  24 C.  15 D. 40 E. 12 

 

4. Patru dintre desenele de mai jos pot fi realizate fără a ridica creionul de 

pe hârtie și fără a reveni pe aceeași linie. Celălalt este desenul din figura ..... 

 

A. B.   C.   D. E.  

 

 

5. Câte numere mai mici ca 100 au suma cifrelor 3? 

A. 3 B.  5 C.  1 D. 2 E. 4 

 

6. În câte moduri puteți obține 95 de puncte din  

4 trageri? 

A. 2       D. 4 

B. 1   E. 5  

C. 3  



 
 

 

 

 

7. Ce număr era în pătrățelul pătat de cerneală? 

A. 5   D. 4 

B. 11             E. 14 

C.  10         

 

8.  

 

A. 60 kg  B. 70 kg  C. 80 kg        D. 90 kg  E. 100 kg 

 

9. Andrei vrea să cumpere exact 800 grame de pește. De la cine trebuie să 

cumpere? 

 
 

A. Costică, Mitică    D. Rex, Mitică, Cipri 

B. Vasile, Cipri, Mitică            E. Dănuț, Vasile, Mitică 

C. Costică, Cipri, Mitică   

 



 
 

 

 

10.  

 

A. Mircea B. Radu C. Dragoș        D. Liviu  E. Iulia 

 
Răspunsuri: 

 1. B (4 pirați + 4  3 prizonieri = 4 + 12 = 16 oameni) 

 2. E (6 : 3 = 2 ore) 

 3. B (6  3 + 2  3 = 18 + 6 = 24) 

 4. E  

 5. E (numerele sunt: 3, 12, 21, 30)   
 

 6. D (35 + 35 + 20 + 5 = 95; 40 + 40 + 10 + 5 = 95; 35 + 10 + 40 + 10 = 95;  35 + 40 +  

+ 10 + 10 = 95)   

 7. B (Se observă că suma numerelor pe fiecare linie, pe fiecare coloană, respectiv pe 

fiecare diagonală este 30, deci numărul căutat este: 30 – 6 – 13 = 11) 

 8. B (Primul băiat va cântări: 30 – 10 = 20 kg; al doilea băiat va cântări: 60 – 10 = 50 kg. 

Cei doi băieți vor cântări: 20 + 50 = 70 kg.) 

 9. C (Costică, Cipri, Mitică au pescuit împreună 500 g + 100 g + 200 g = 800 g) 

 10. D (pe Liviu) 

 


